

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от 4 июля

г. Москва

1973 г.

Театр оперетты Кузбасса

Вчера в помещении Московского театра оперетты начались гастролы Театра оперетты Кузбасса.

Театр непрерывно работает над созданием своего репертуара. Осуществлена постановка музыкальной комедии «Жемчужина Сибири» (музыка С. Бирюкова и Ф. Мартынова, либретто Е. Буравлева), специально для театра написали оперетту «Улица Весенняя» композитор Ю. Слонов и драма-

тург И. Петрова. Спектакль «Моя прекрасная леди», поставленный главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Т. Гоговой, был признан лучшим на фестивале «Театральная весна Кузбасса» и удостоен диплома всесоюзного смотра музыкальных театров.

В Москве театр покажет 7 спектаклей.

И. ШВАРЕВА.